

Возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам золотодобывающего предприятия Оймяконского района



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело о полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев (ч.2 ст. 145.1 УК РФ) по факту невыплаты заработной платы работникам золотодобывающего предприятия, осуществляющего свою деятельность на территории Оймяконского района республики.

Следствием установлено, что директор предприятия, которому стабильно начислялась и выплачивалась заработная плата, допустил невыплату двум подчиненным работникам – программисту и юристу. Программисту была начислена заработная плата за январь-февраль 2020 года в сумме около 40 тысяч рублей и до увольнения мужчины, состоявшегося в июне, заработная плата не выплачена.

Второй сотрудник предприятия был лишен заработной платы с декабря 2019 года – начисленные за три месяца денежные средства в сумме свыше 200 тысяч рублей не выплачены.

до момента увольнения работника в мае 2020 года.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, а также на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования следователями будут приниматься меры по полному погашению задолженности.

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

21 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1492210>